
PROCES VERBAL
École de la Source – AGA– Conseil d’École et Société des Parents

Le 15 septembre 2022 à 19h30

En attendance

● Fanie Boucher
● Richard
● Mireille Peloquin
●

Proposition de Présidence et Secrétaire de l’AGA

Rishma Somji propose Mireille Péloquin comme présidente de la réunion et Alexandra Nowak seconde.
Rishma Somji propose Fanie Boucher comme secrétaire et Véronique Lavoie seconde.

Les deux sont votes à l’unanimité.

L’Ordre du Jour et le Process Verbal de l’AGA 2021

Véronique Lavoie propose l’ordre du jour et Alexandra Nowak seconde. Accepté à l’unanimité.

Jean-Philippe Simard propose l’adoption du procès-verbal de l’an passé et Véronique Lavoie seconde.
Accepté à l’unanimité.

Rapport de la Présidence

Rishma Somji présente le rapport de la présidence

10 rencontres l’an dernier, 9 parents ont formé le conseil d’école et nous avons eu une démission, plus tard
dans l’année un 2e membre à démissionner et nous avons terminé avec 7 membres.

Formation de 2 comités l’an passé, le stationnement et la classe verte.

Présidence a fait partie à 2 comités extérieur de l’école : une avec la FPFA sur les nouveaux arrivants et l’autre
avec le quartier Acadia ou l’école est situer.

Rishma va déposer son rapport.

Élections du Conseil d’École et de la Société des Parents

Mireille Péloquin présente les différents rôles du conseil d’école dans un ppt présenté par Rishma. Il y a la
présidence, la vice-présidence, le secrétaire. A noter que la société des parents a aussi un trésorier.

Mireille donne la parole aux parents pour la nomination.

Isabelle Cliche propose Jean-Philippe Simard (accepté)
Jean-Philippe Simard nomine Véronique Lavoie (accepté)



Jean-Philippe Simard nomine Rishma Somji (accepté)
Véronique Lavoie nomine Caroline Michaud (accepté)
Rishma Somji nomine Jennifer Greset (accepté)
Rishma Somji nomine Julie Dewilde (accepté)
Rishma Somji nomine Serge Després (accepté)
Véronique Lavoie nomine Alexandra Nowak (accepté)
Jean-Phillip nomine Geneviève Wheeler (refus)

Mireille Péloquin demande s’il y a d’autres nominations et comme il y en a pas, elle clôt les nominations.

Caroline Michaud propose les 8 membres et Véronique Lavoie seconde. Ceci est accepté à l’unanimité.

Mireille Péloquin ouvre le plancher pour le poste de présidente.

Véronique Lavoie propose Rishma Somji et Caroline Michaud appuie la proposition.

Mireille Péloquin demande s’il y a d’autres propositions pour le poste de présidence. Une deuxième fois, puis
une troisième fois. Une fois, deux fois et trois fois. Élue par acclamation!

Modifications Proposer aux Procedures

Rishma Somji demande si les membres préfèrent faire les rencontres en ligne ou en personne. Rishma
demande aux membres de choisir la date de la rencontre à chaque mois et l’heure. 

Rishma propose le 2e mardi du mois ou le 2e mercredi du mois. Après discussion, les membres votent pour le
3e mardi de chaque mois.  

Vote à main levée. La majorité vote pour des rencontres virtuelles. La majorité vote pour 7pm à 9pm.  
Les rencontre du conseil d’école seront de 19h00-20h00 et la société des parents de 20h00-21h00.

Prochaine rencontre le 20 septembre à 19h00 en virtuel. A cette réunion, nous allons voter pour notre executif
du Conseil d’École (vice-présidence, secrétaire) qui vont aussi être l’exécutif pour la société des parents. En
plus nous allons voter pour le poste de trésorier dans la rencontre de la société des parents.

Pour la société des parents, un parent sera chargé du programme Healthy Hunger, notre programme de repas
chaud.

Facebook

Véronique demande que la direction d’école mette dans son message de la semaine, le lien pour le Facebook
du conseil d’école. 

Prochaine Réunion

Le 20 septembre 2022, 19h00, GoogleMeets h�ps://meet.google.com/cbv-sgqz-cym

La motion d'ajournement a été présentée à 20 h35. et a été adopté à l'unanimité.
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